Vom Schloss zum Wein

Wein-Wandeln am Grazer Kehlberg

Eine Kooperation von FAL-TER EGO Grazer Stadtwein, GrazGuides und Schloss St. Martin bietet seit Mai des heurigen Jahres eine interessante Weingartenführung an.

Als Teilnehmer*in trifft man sich beim geschichtsträchtigen Schloss St. Martin, wo man einen Einblick in die Historie des Schlosses und der Schlosskirche zu hören bekommt. Weiter spaziert man Am Weinhang - vorbei am Harterhaus mit einem Abstecher auf die vielleicht älteste Weinpresse der Steiermark - zu den Weingartenhängen, welche von der Familie Blaschitz bewirtschaftet werden. Im 19. Jahrhundert wurde bereits hier Wein angebaut und auch verkostet und seit 2013 hat der südsteirische Winzer Hannes Sabathi diese alte Tradition wieder aufleben lassen



Die fünf FALTER EGO Grazer Stadtweine von Hannes Sabathi können im Rahmen der Führung verkostet werden.

und erneut Reben auf diesem besonderen Boden gepflanzt. Hier keltert er auch seinen Grazer Stadtwein unter dem Namen FALTER EGO. Warum dieser Wein so heißt und viel anderes Wissenswertes über den Weinbau erfährt man bei dieser besonderen Führung. Da man auch einen Weinberg erklimmen muss, um die prächtige Aussicht auf unser Straßgang und noch mehr zu genießen, braucht man ein gutes Schuhwerk und eventuell auch Wanderstöcke. Den wunderbaren Ausblick noch in Gedanken schwelgend, wandert man auf einem Waldweg wieder zurück

zum Schloss, wo man dann im stimmungsvollen Ambiente von Schloss St. Martin unter der fachmännischen Leitung von Gabriele Blaschitz die fünf FALTER EGO Grazer Stadtweine von Hannes Sabathi verkosten kann.

Walter Wurm



Treffpunkt des Weinwandels ist das Tor von Schloss St. Martin.

Fotos: FALTER EGI

Termine: 15.07.2022, 19.08.2022, 16.09.2022, 14.10.2022 Die Führung findet bei jeder Witterung statt.

Beginn: 16.00 Uhr

Dauer: Führung ca. 2 Std. / Weinverkostung ca. 1 Std.

Preis: € 32,00 pro Person

Tickets unter: Die GrazGuides info@grazguides.at Tel. +43 316 58 67 20 www.grazguides.at/de/rundgaenge

